[ Relgge 584

2.8km? = Dha

a = ha

oL

OAQ.



Zpztol| 2o = A

gl‘(O
Mo
ol
fijo
Rl
il
>
lo

-5000g = Dkg
-4t =Qkg

- 900kg = @t
14t =DBg
-0.12¢ = @kg

® 5 @ 4000 3 0.9
@ 1400000 G 12



3. the FoIA Wolo] B9 BAS vk trehdl 22 ol AU

@® 25km? = 2500a @ 4.9a =490ha
® 6800000m? = 680 a @ 0.54ha = 5400 m?

3 370a = 3.7m?2



4. FoIA ol 7V 2 28 ol AU

@ 0.02km? @ 0.2ha ® 2000a

@ 20000 m? ® 2ha



= 29274070 et =¥ 7 A FA=

gtz ofutE =
rxy| ofetEe| Q= B 40709 FAE 2 ¢ 1A

150 kg U T},
TOHA 2.

B e t



oyl B2 7F=7F 6m, AZ=7F400cm 1 AAFE Bfow

6. 8
o] glgruth. of slre] Wolt 3 m2 L7t



QU712

~12m-~

~



720yl 3.2ha 9] oA & 5.6t & AFAIAIL, WHYE 4.5ha
o] =oll A & 7920 kg & AAABIAZUTE 1a T A4 o= o]
2 kg o BEU7E?

®© 72, 1kg @ AL, 0.1kg

® ¥4t 0.01kg
@ "It 1kg ® ", 0.1kg



9. e £ o7l 932ha o ), AR c2o] Zojt ¥ m A
514 2.




10.

QU=A] F5H4]

g
-

F AR}l 15kg @1 A=} 250 HE A
172§ Asohd, 2 ) o de

42
2~
T



